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Policie posílila kontroly na silnicích - konec prázdnin přináší zvýšené riziko nehod.

V průběhu uplynulého pátku i celého víkendu dohlíželi policisté napříč Olomouckým krajem na
bezpečnost na silnicích v rámci celorepublikové dopravně bezpečnostní akce s názvem „Konec
letních prázdnin“. Cílem bylo zajistit bezpečný návrat všech domů z dovolených, letních pobytů či
posledních prázdninových výletů.

Zaměřili jsme se především na dodržování rychlostních limitů v obci i mimo obec, způsob jízdy a
dodržování pravidel silničního provozu při jízdě v pruzích, používání bezpečnostních pásů a
zádržných systémů při přepravě dětí, telefonování za jízdy, technický stav vozidel i dodržování
ostatních obecně platných ustanovení zákona o provozu na pozemních komunikacích. Při kontrolách
jsme také u řidičů motorových i nemotorových vozidel zjišťovali, zda před jízdou nebo během jízdy
nepožili alkoholické nápoje nebo neužili jiné návykové látky.

Dohlíželi jsme nejen na místa, kde je zvýšené riziko kolizních situací, ale také na místa, kde dle
našich zkušeností řidiči nejvíce porušují pravidla silničního provozu. K preventivní akci v Přerově se
v pátek připojili také zástupci Hasičského záchranného sboru Přerov a krajský koordinátor BESIP.
Všichni vzorní řidiči, kteří měli vše v pořádku, obdrželi drobné propagační a preventivní materiály i
plechovku nealkoholického piva.

Během dopravně bezpečnostní akce jsme v kraji zkontrolovali přes tři tisíce vozidel a zjistili při tom
dopravní přestupky u více než tři sta padesáti řidičů motorových vozidel. Za zjištěné přestupkové
jednání jsme uložili pokuty v celkové výši přes tři sta čtyřicet tisíc korun. Nejčastějším prohřeškem
bylo překročení rychlostního limitu v obci či mimo obec, tento se týkal sto sedmi řidičů, osmdesát tři
řidičů nemělo vozidlo v odpovídajícím technickém stavu, osmadvacet řidičů se prohřešilo
nesprávným způsobem jízdy, sedmnáct řidičů drželo za jízdy v ruce nebo jiným způsobem telefonní
přístroj nebo jiné hovorové nebo záznamové zařízení a čtrnáct osob nebylo při jízdě připoutáno
bezpečnostními pásy. U pětatřiceti řidičů bylo zjištěno předchozí ovlivnění alkoholem nebo jinou
návykovou látkou.

Ani poslední tři prázdninové dny se bohužel neobešly bez dopravních nehod. Těch policisté v
Olomouckém kraji řešili během pátku až neděle celkem třicet šest. Osmnáct osob při nich utrpělo
lehká zranění a jedna osoba zranění těžké. V jednom případě bylo u řidiče zjištěno předchozí
ovlivnění alkoholem. Příčinou těchto dopravních nehod byl zejména nesprávný způsob jízdy,
nepřiměřená rychlost nebo nedání přednosti v jízdě.

Od dnešního dne, tedy 1. září 2025 opět odstartovala také celostátní kampaň „Zebra se za tebe
nerozhlédne“, při níž policisté již tradičně dohlížejí na přechody u škol a připomínají dětem i řidičům
zásady bezpečnosti.

Buďme na silnicích k sobě ohleduplní a pozorní, ať do nového školního roku vyrazíme všichni v
pohodě a bez nehod.
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